

- 校长王万义赴四子王旗扶贫点进行春节慰问
- 自治区人社厅领导慰问我校专家代表李青丰教授
- 加拿大农业与农业食品部周坚强博士访问我校

## 校长王万义赴四子王旗扶贫点进行春节慰问

2 月 7 日，校长王万义赴学校精准扶贫点四子王旗吉生太镇公合成行政村进行春节慰问，把党和学校的关怀送到困难群众手中。校党政办公室、吉生太镇、公合成行政村等相关负责人陪同慰问。

王万义一行首先到四子王旗人民医院慰问了重病住院的咎八仙老人，随后深入泉掌子、什卜太、巨宝庄等九个自然村，慰问了徐世新、景贵、王占等 20 多位建档立卡贫困户，询问了解他们的生产生活情况，并为他们送去了新春祝福和慰问金。同时，王万义还认真听取了他们对帮扶工作的意见和建议，鼓励他们勤劳致富、早日脱贫，过上幸福生活。

慰问中，王万义听取了学校扶贫驻村工作队的工作汇报以及有关工作项目的推进落实情况。他要求驻村第一书记、帮扶工作队人员要进一步加大工作力度，协调学校有关职能部门和相关学院，发挥人才

和技术优势，精准施策，多措并举，为四子王旗打赢扶贫攻坚这场硬仗作出应有的贡献。

（党政办公室）

## 自治区人社厅领导慰问我校专家代表李青丰教授

2月12日上午，自治区人力资源和社会保障厅副厅长丁飞一行于春节前夕，专程来我校看望慰问自治区优秀专家代表李青丰教授，并向他致以亲切的问候与新春的祝福。我校副校长芒来、自治区人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处主任科员谢龙一同参加慰问。

李青丰对自治区人力资源和社会保障厅的慰问表示了衷心地感谢，还向前来慰问的领导介绍了自己的工作、生活和科研项目情况。慰问过程中，芒来副校长、人事处处长赵柏峰和草原与资源环境学院院长韩国栋教授先后介绍了我校及草资院的人才工作内容。

在认真听取介绍后，丁飞副厅长对我校人才工作给予了高度评价。他希望我校能够充分发挥特色学科优势，不断取得科研方面的创新与突破，为自治区实施创新驱动“人才强区”工程战略、促进经济转型升级贡献力量。丁飞副厅长还详细询问了我校人才工作中存在的困难和问题，他强调各相关部门要切实做好人才服务保障工作，为各类人才提供全方位的政策支持，帮助他们在各自领域做出更丰富的优秀成果。

（人事处）

## 加拿大农业与农业食品部周坚强博士访问我校

2月28日上午,加拿大农业与农业食品部周坚强博士访问我校,并作了题为《中加农业科技合作——推动中国现代化农牧业创新发展》的专题报告。

报告会上,周坚强从国家、地区和学校三个层面介绍了加拿大与中国在人才培养、科技产业合作、技术推广等方面的战略合作概况,特别对燕麦的推广种植,及其如何改善沙化和盐碱地环境等内容作了详细的讲解。他还紧密结合党的十九大报告内容提出了今后加拿大与我区、我校合作的计划和前景。

副校长芒来主持报告会并讲话。他充分肯定了周博士在内蒙古开展的燕麦试验与推广工作,特别感谢周博士在促进学校与加拿大的交流与合作方面作出的突出贡献。他说,在“一带一路”国际合作、教育部和农业部等部门对农业发展提出新要求的大背景下,学校将进一步发挥国际交流与合作的职能,继续加深与加拿大的合作,不断提升学校的国际化水平。

内蒙古民族大学副校长、我校博士生导师修长柏教授出席会议,并对我校与加拿大的交流合作提出了意见和建议。与会人员还共同讨论了如何从合作机制、合作平台、组织机构建设等方面着手,继续加强和扩大学校与加拿大农业与农业食品部在种籽、产业协同等方面的合作。

学校相关职能部门、学院负责人参加了会议。

据悉，学校与加拿大农业与农业食品部于 2006 年首次签署合作备忘录，于 2007 年合作成立了自治区唯一一家“内蒙古农业大学中加可持续农业研究与发展中心”，2007 年——2017 年学校合计获得国家 and 自治区外国专家局引智项目 150 万元，2014 年学校争取到自治区政府资金 1500 万元建立了“中加可持续农业示范与创新基地”。2005 年以来加拿大农业与农业食品部与中国各大学联合培养了 450 名中国博士研究生，其中 50 多名是我校学生。

（国际交流与合作处）